

## Primorje Synchro cup 2023



V polovině černa se český juniorský reprezentační tým zúčastnil 22. ročníku mezinárodní soutěže Primorje Synchro cup v chorvatské Rijece. Děvčata plavala svoji volnou týmovou sestavu poprvé po několika změnách v nových pravidlech a popasovala se s nimi s drobnými chybami velmi dobře a získala za ni krásných 157,62 bodů. Nominační limit na MEJ 2023 byl bohužel nastaven hodně vysoko ještě před červnovými změnami v kalkulaci výsledku sestav, a tak se děvčatům nepodařilo jej splnit. Avšak obsazení celkově 2. místa při účasti dvou týmů z USA a překonání švédské a slovinské reprezentace vnímám jako velký úspěch tohoto mladého reprezentačního týmu.

A ani v malých sestavách se děvčata se svým výkonem neztratila. Se svým volným sólem obsadila Diana Čípková 3. místo s celkovým ziskem 139,10 bodů a Tereza Smetanová se umístila na místě šestém s 118,86 body z celkem dvaceti závodnic. Anna Císařová předvedla svoji technickou sólovou sestavu, za kterou získala 159,53 bodů a obsadila 4. místo. Za český reprezentační tým se se svojí technickou párovou sestavou poprvé představila Mariana Kudynová a Silvia Majerová. Děvčata získala 161,32 bodů a obsadila krásné třetí místo.



Soutěže se zúčastnily také naše mladší závodnice, které se představily v kategorii Youth. I zde děvčata podala velice pěkný výkon. Ve velké konkurenci šestnácti sestav děvčata se svojí nově upravenou choreografií volného týmu obsadila krásné sedmé místo s celkovým ziskem (volná sestava a povinné figury) 177,03 bodů a svým výkonem se jim podařilo překonat bulharský reprezentační tým. Ještě lépe si děvčata vedla ve volných sólových a párových sestavách. Pár Kaufmannová, Duková obsadil 10. příčku s celkovým ziskem 154,52 bodů a pár Čarvašová, Hrančíková obsadil čtvrté místo se ziskem 167,84 bodů. Nejlépe si vedl pár Gazdová, Šmidová, Jetmarová. Děvčata obsadila třetí místo s celkovým ziskem 171,17 bodů a vyplavala si tak účast na MSY 2023. Se svým volným sólem se pak představila Karolína Jetmarová, která obsadila 4. místo (173,72 bodů) a Barbora Kalvodová, která si celkovým výsledkem 175,89 bodů

vybojovala bronzovou medaili ve velké konkurenci 27 sestav. Bára si svým výkonem vyplavala účast na MSY 2023.

V Brně

dne 25.6.2023

Kateřina Stražilová